
Окончено расследование разбойного нападения и покушения на убийство несовершеннолетнего

Как установило следствие, в феврале 2007 года Б., находясь в состоянии алкогольного опьянения, из корыстных побуждений, с целью завладения чужим имуществом пришел в квартиру семьи несовершеннолетнего Г., в которой последний находился один, и с применением кухонного ножа в качестве оружия совершил разбойное нападение на Г., нанеся ему два удара ножом в живот.

В ходе разбойного нападения Б. решил совершить убийство Г., для чего взял на кухне другой нож и стал наносить им по телу Г. дополнительные удары. Свой замысел обвиняемый не завершил до конца, так как на шум и крики о помощи обратили внимание соседи, которые, попытавшись войти в квартиру, спугнули Б., он бросился бежать и попытался скрыться с места преступления через балкон квартиры.

Своими действиями несовершеннолетний Б. причинил Г. 25 колотых и колото-резанных ранений, четыре из которых были проникающими в область грудной клетки. Однако благодаря вмешательству соседей и своевременно оказанной квалифицированной медицинской помощи Г. остался в живых.

Предварительным следствием вина несовершеннолетнего Б. доказана. Уголовное дело в отношении него направлено в Амурский областной суд, который определит размер наказания.

Санкция части 4 статьи 162 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от восьми до пятнадцати лет, а санкция части 2 статьи 105 УК РФ – от восьми до двадцати лет лишения свободы. Однако в силу несовершеннолетнего возраста Б. не может быть назначено наказание свыше 10 лет лишения свободы.

11 Января 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/684963>

